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TABBATO, 12 IANOYAPIOY 2013
ENAEIKTIKEEZ AYZEIZ
I'" taén INvpvaciov

Hpépinpa 1
(a) No Bpeite tnv Tiun ¢ TopaoToonG:

3 3 2
A:(x—2+lj-[ij +M, otav x=37,y=3".
yo o3\ y

(B) Na. Bpeite To TAB0g TV Yyneimv Tov apduod B =16 5% 6tav awtds ypael otn Se-
KadIKN ovVOmopaoTAcT| TOV.

Avon
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Apa. Eyovue
3 3 2
A= x—2+l X +M:[l+lj-33+2-33:i-27+2‘27:36+54:90.
yo 3\ y 3 3

(B) O opBuog B ypagerar ot popen
B — 1623 '589 — (24)23 ‘589 :292 ‘589 :23 ‘(289 ‘589) — 23 (25)89 — 23 ‘1089 — 8‘1089
Enouévog, o apBuog B &xet mpdrto yneio to 8 kot axorovBovv 89 undevikd, dniodn xet
GUVOMKG, oT1) 0eKad1KN TOL avamapdotact 90 yneio.

Hpopmpa 2
A76 Tovg pabntég evog 'vpvaciov to 65% mailel Todoceaipo, 1o 45% mailel pndoker, eved
10 20% mailel ko T06dceupo Kot prdoker. EmmAéov vrdpyovy 12 pabntég mov dgv mailovv
Kavéva aOAnua, evd vrapyovy dalotl 24 pabntéc mov mailovv povo Porel. Na Bpeite moGovg
nabntég £xel 1o Nupvdoto, mocol and avtovg mailovy ToddGEAIPO Kol TOGOL and AVTOLS Tal-
Covv umdioKert.



Avon
O ap1Buog Tov padntodv mov Tailovy éva TovAdyiotov amd ta 600 abANuaTo (TOdOSPALPO M
UTAGKET) elval 6€ TOGOGTO (65 +45) —-20=90% tov padntov tov Nuvaciov. Eropévoc o a-

P1OUOC TOV HOBNTOV TOL OEV GGYOAOVVTAL LE KAVEVO, 0td TO dVO OVUTE aOAUTA VOl GE TTO-

60010 100-90=10% tov padntov tov IMvuvasciov. Zoueova, pe v vaobeon, avtoi ot padn-
100
tég elvan 24+12 =36, omote 10 ['vuvdcio £xel cuvolkd 36-W =360 podntéc. Emopévag, ot

60
pabntéc mov mailovy ToddsPapo ival 360'm =216, evd o1 pobntég mov mailovv UTACKET

givat 360-£:162.
100

Mpépinpa 3
Atvetar 1eo6mievpo tpiymvo ABT mhevpdc « . [lpogkteivovpe To VYog Tov AA TPOG TO HEPOG
tov A katd Tuqpa AE = AA. ®épovue tig EB, EI' kan eéwtepicd tov tprydvov EBIT kara-

okevalovpe 166mAevpo Tpiyovo EZIT . 'Ectw M 10 pécov tov tunuatog AE.
(i) No anodeiéere 6t1: AZ =EI.
(ii) Na Bpeite to euPadd Tov tetpomrietpov AI'ZE w¢ cuvdptnon tov « .
(iii) Na Bpeite to euPadov tov tetpamrievpov BI'ZM w¢ cuvdptmon tov « .

Avon

B A r
ZymMua 2

(i) Ta plyova EBI xor ZAI' &yovv:
1. BI'= ATl (&6t t0 tpiywvo ABI givor 1c6mAievpo).
2. EI' =ZI" (61611 to 1pitywvo AET eivor ic6migvpo).
3. ElB=ZI'A=60°+%, 6mov %= AIE.
Apa ta tpiyove, EBI' ko ZAT eivar ioa (Exovv dV0 TAELPES Ko TIC TEPIEXOUEVES YOVIEG
ioeq), ondte Ba Eyovv ko AZ =EI".



(ii) Znueidvoovpe Tpmrto 6Tl TO TPpiywvo ABIT givol 160mAcLpO TAEVPAC o , OMOTE TO VYOG

a3 a3
2

- Apa etvan AE =

‘Eyovpe ot (ATZE)=(AI'Z)+(ZAE)=(EBI')+(ZAE), agob Ady® g 166TTOG TOV
tpryovev EBT kot AT'Z éreton 611 épovv kat ioa eufodd. T to tpiywvo EBIT Bempolue og

a3

Bdaon to tuquo BI'=a pe avrictoryo vyog EA=2- — = a3, onodte €xel epPadd

2
(EBT) =2 a3 =& ER
2 2

kol EA = a\/§

Tov AA &yet unKog

a3

1o tpiywvo ZAE Bsmpodue wg faon 1o tuqpa AE=AA= — Enedon 1o 1piyovo avtd

elvar 1oookerég (AZ =El = ZE) kou 10 M eivan péco tov tpnpartog AE éneton 61170 ZM givan
vyog Tov Tprydvov ZAE mov avtictoyel otn Baon AE . And 1o [TuBayopeio Bedpna oto Tpi-
yovo ZAM lopfdvovpe

ZM =+ ZA? — AM? =EI2 — AM? = EA? + AT'? — AM?

2 2 2 2
=\/(aﬁ)2+“__(&j s 3 T2
4 4 4 16 4

Apa. Eyovpe (ZAE)ZET 3 "

, omote

a3 +7a2\/§ B 1503
2 16 16
(iii) To tetpanrevpo BI'ZM eivar tpanélio (ZM || BI', agpov kai ot dvo eivan kabeteg mpog

(AFZE) = (EBF) +(ZAE) =

7
v gvbeia. AE . Bdoeig tov tpameliov avtov givar oo BT =, ZM :Ta KOl VYOG TO TUNUA

a\/g N ax/g _ 3a\/§
2 4

4

AM=AA+AM =

, omoTE Exel uPado

3a3 332’3

4 32

(BI'ZM) = %(BF +ZM)-AM = %(a +7T“j

Hpopinpa 4
Atvovtal 1o TOAVOVUUO,
P(x) = (ax2 +bx+c)(ax+b) Ko Q(x) =a’x’ +4x’ +dx+e,
OmOVL o1 cVVTEAESTEG a, b, c,d, e eival Betikol axépotol. Av woyvel o1t P (l) =21, va Bpeite 11¢

TWéS TV a,b,c,d, e yia TG onoieg ta moAvdvoua P (x) Kol Q(x) gtvan {oa.

Avon
Amo v wotnta P (1) =21 égovpe ot P(1)=(a+b+c)(a+b)=21, and my onoia, Aoyn
g vdbeong 611 01 a, b, ¢ givor Betikol oképatol, onote a+b+c>a+b, emeton 611

{a+b+c:7} () ; {a+b+c:21} 2)

a+b=3 a+b=1



Enedn o1 a,b eivou Beticol aképator 1 e&lowon a+b =1 1tov cvotuartog (2) eivor addvarn,
omoTE Kol 10 sV, (2) etvon adbvaTo.
A6 10 cvotnuo. (1) Aappdvooue a+b=3 kot c=4.
To moAvdvopo P(x) yphpetor ot popen
P(x)= (ax2 +bx+c)(ax+b) =a’x’ +2abx’ +(b2 +ac)x+bc,
OmOTE EYOLE
P(x)=0(x)<= {az =a’,2ab=4,b"+ac=d, bc= e} .

Enedn ¢ =4 ka1 a+b =3, tehikd Eyovue T1¢ E€16MGEIC:

a+b=3,ab=2,c=4b>+4a=d,4b=e, a,b,c,d,e Oeticoi axéporot,
<a=1,b=2c=4,d=8e=8 0 a=2,b=1,c=4,d=9e=4.



